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Date de création : 03/11/2020

Suivi de cohorte - CQP EMV 2019

Institut de formation du Vélo
7 réponses (70% du nombre de réponses attendues)

Enquêtes



Période : du 03/11/2020 au 23/11/2020

7 réponses (70% du nombre de réponses attendues)

VOUS

1. Vous êtes :

7 réponses (70% des répondants)

2. Votre Niveau d'études avant l'entrée en formation

7 réponses (70% des répondants)

Historique des commentaires "Pouvez vous préciser votre réponse?" :

Un très lointain DEUST Technicien de la mer et du littoral

2 (28.6%)2 (28.6%)

5 (71.4%)5 (71.4%)

Une femme Un homme

1 (14.3%)1 (14.3%)

1 (14.3%)1 (14.3%)

1 (14.3%)1 (14.3%)3 (42.9%)3 (42.9%)

1 (14.3%)1 (14.3%)

Infra Bac Bac Bac + 2 Bac + 3 Bac +4/5 Au delà de Bac + 5
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master 1 - histoire master 2 - administration de musées
Ingénieur
Master 2 en ingénierie documentaire
Master 2 de sciences politique et relations internationales
Je suis diplômé d'un Mastere de journalisme spécialité audiovisuel

3. De quel département veniez-vous avant de faire la formation?

7 réponses (70% des répondants)

4. Votre situation à l'entrée en formation

7 réponses (70% des répondants)

Historique des commentaires "Pouvez vous préciser votre réponse?" :

Demandeur d'emploi, donc, après avoir quitté un poste d'éducateur environnement pour prendre le temps de
créer l'activité vélo-école et préparer l'ouverture d'un gîte destiné aux cyclo-touristes et autres randonneurs

1 (14.3%)1 (14.3%)

1 (14.3%)1 (14.3%)

1 (14.3%)1 (14.3%)

1 (14.3%)1 (14.3%)

1 (14.3%)1 (14.3%)

1 (14.3%)1 (14.3%)

1 (14.3%)1 (14.3%)

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13
14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26
27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39
40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52
53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65
66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78
79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91
92 93 94 95 96 97 98 99 Etranger (préciser)

4 (57.1%)4 (57.1%)

1 (14.3%)1 (14.3%)

1 (14.3%)1 (14.3%)

1 (14.3%)1 (14.3%)

Demandeur d'emploi Salarié en lien avec les activités du cyclisme
Salarié sans lien avec les activités du cyclisme Travailleur indépendant en lien avec les activités du cyclisme
Travailleur indépendant sans lien avec les activités du cyclisme Etudiant / Sortant d'études
Travailleur saisonnier
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porteuse de projet atelier participatif et solidaire et vélo-école
Animateur en écomobilité et chargé de développement
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VOTRE SATISFACTION

5. Votre satisfaction globale :

7 réponses (70% des répondants)

Résultats par sous-questions :

Non, pas du tout Pas exactement Oui, tout à fait

La formation a-t-elle répondu à vos attentes
? 0 (0%) 0 (0%) 7 (100%)

Le contenu de la formation est-t-il utile à
votre pratique professionnelle ? 0 (0%) 0 (0%) 7 (100%)

Répartition des réponses 0 (0% des réponses) 0 (0% des réponses) 14 (100% des réponses)

6. Votre niveau de satisfaction globale :

7 réponses (70% des répondants)

Résultats par sous-questions :

Pas du tout satisfaisant Peu satisfaisant Satisfaisant Très satisfaisant

Quel est votre niveau de
satisfaction globale ? 0 (0%) 0 (0%) 3 (42,9%) 4 (57,1%)

Répartition des réponses 0 (0% des réponses) 0 (0% des
réponses) 3 (42,9% des réponses) 4 (57,1% des réponses)

%

00

00

00

00

77

77

Non, pas du tout Pas exactement Oui, tout à fait

La formation a-t-elle répondu à vos attentes ?

Le contenu de la formation est-t-il utile à votre
pratique professionnelle ?

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

%

00
00

33
44

Pas du tout satisfaisant Peu satisfaisant Satisfaisant Très satisfaisant

Quel est votre niveau de satisfaction globale ?

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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POUR ALLER PLUS LOIN

7. Recommanderiez-vous cette formation ?

7 réponses (70% des répondants)

8. Souhaiteriez-vous un complément à votre formation ?

7 réponses (70% des répondants)

Historique des commentaires "Si oui, sur quelle(s) thématique(s) ?" :

Un peu plus de mécanique, des focus plus poussés sur certains types d'animations et de publics
(handicape, collèges et lycées, entreprises...)
randonnée

7 (100%)7 (100%)

Oui Non

2 (28.6%)2 (28.6%)

5 (71.4%)5 (71.4%)

Oui Non
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9. Quelle était votre situation 6 mois après la formation?

7 réponses (70% des répondants)

Historique des commentaires "Commentez votre réponse" :

En pleine structuration des projets professionnels... bloqués par le confinement !
c'est long, le montage de projet en lien avec les collectivités !
Même poste, même employeur
Je travaille dans une agence de voyage spécialisée détenant le" label vélo" et je crée aussi parallèlement un
projet entrepreunarial.
indépendant dans le domaine cyclisme

10. Quelle est votre situation 1 an après la formation?

7 réponses (70% des répondants)

Historique des commentaires "Commentez votre réponse" :

Contrat CAPE au sein d'une coopérative d'activité et d'emploi (SCOP CAE), en attente du déclenchement
d'un CDI une fois les ressources suffisantes engrangées. Rebloqué par le nouveau confinement, en fin de
droit auprès de Pôle Emploi, un peu dans la merde au niveau financier et administratif mais confiant pour la
suite.
mais cela ne m'empêche pas de pratiquer bénévolement et je viens de faire un CDD d'un mois en vélo école
à 100 km d'où je réside
Même poste, même employeur

0 (0%)0 (0%)

2 (28.6%)2 (28.6%)

1 (14.3%)1 (14.3%)

3 (42.9%)3 (42.9%)

0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)

2 (28.6%)2 (28.6%)

CDD dans le domaine de la formation

CDI dans le domaine de la formation

Contrat saisonnier, interim dans le domaine de la
formation

Création d'entreprise, indépendant dans le domaine
de la formation

Formation

Emploi hors domaine de la formation

Demandeur d'emploi

1 (14.3%)1 (14.3%)

2 (28.6%)2 (28.6%)

0 (0%)0 (0%)

4 (57.1%)4 (57.1%)

0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)

1 (14.3%)1 (14.3%)

CDD dans le domaine de la formation

CDI dans le domaine de la formation

Contrat saisonnier, interim dans le domaine de la
formation

Création d'entreprise, indépendant dans le domaine
de la formation

Formation

Emploi hors domaine de la formation

Demandeur d'emploi
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Je suis salarié d'une association comme moniteur de vélo et je crée aussi parallèlement un projet
entrepreunarial.
indépendant dans le domaine cyclisme

11. Quel pourcentage de votre activité représente l'activité vélo?

7 réponses (70% des répondants)

Historique des commentaires "Commentez votre réponse" :

Beaucoup de démarchage pour des résultats à venir, très perturbé par la situation actuelle.
RAS
l'activité vélo ecole n'est pas encore active

12. Pouvez-vous précisez votre situation actuelle?

7 réponses (70% des répondants)

Je devais ouvrir le gîte au printemps, il vient juste d'ouvrir ses portes ! Le post-confinement a permis de lancer
un peu mieux mon activité vélo-école, plusieurs gros dossiers en cours d'élaboration avec les collectivités
locales (com' com', département...) pour des actions à venir. 
Inscription dans le dossier coupdepoucevélo comme prestataire remise en selle, sans véritable résultat, faute de
com' de ma part.
Membre associé à la FUB depuis septembre.

le projet avance, la partie vélo -école inclut, mais pas assez pour se salarier

Gérant SARL unipersonnelle avec double activité : vélo-école et réparation cycles

Identique

Salarié d'une asso de promotion du vélo déplacement

je crée aussi parallèlement un projet entrepreunarial et je suis salarié d'une association comme moniteur vélo

indépendant dans le domaine cyclisme

2 (28.6%)2 (28.6%)

1 (14.3%)1 (14.3%)

0 (0%)0 (0%)

4 (57.1%)4 (57.1%)

0-25%

26-50%

51-75%

76-100%
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13. Auprès de quels publics travaillez-vous?

7 réponses (70% des répondants)

Historique des commentaires "Commentez votre réponse" :

Dossier en cours dans quelques collèges,
Dossier en cours avec département et missions locales pour dispositifs aide à la mobilité pour personnes en
difficulté accès à l'emploi
Activités en entreprise dans le cadre de la semaine de la mobilité et de programmes développement mobilité
dans des GAL et autres com' com'
De bon contacts à faire fructifier avec des psychomotriciens.
pas de SRAV car écoles pas pretes à accueillir des intervenants extérieurs
IAE

14. Quels sont vos clients?

7 réponses (70% des répondants)

Historique des commentaires "Commentez votre réponse" :

Pour l'instant, les seuls organismes payeurs sont les collectivités locales
projets avec les centres sociaux, la mission local, les acteurs de QPV, les structures d'insertion
Pour mon projet d'entreprise, je suis à la recherche de partenaire

4 (57.1%)4 (57.1%)

5 (71.4%)5 (71.4%)

7 (100%)7 (100%)

3 (42.9%)3 (42.9%)

0 (0%)0 (0%)

Enfants

Adolescents

Adultes

Séniors

Personnes porteuses de handicap

5 (71.4%)5 (71.4%)

6 (85.7%)6 (85.7%)

3 (42.9%)3 (42.9%)

4 (57.1%)4 (57.1%)

5 (71.4%)5 (71.4%)

Particuliers

Collectivités territoriales

Ecoles

Entreprises

Associations, centres sociaux
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